



## **За нарушение ПДД, повлекшее по неосторожности смерть человека, перед судом предстанет бывший сотрудник ГИБДД**



Следственными органами СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя Катайского района Курганской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в конце октября 2017 года, обвиняемый, состоящий на тот момент в должности начальника ОГИБДД ОМВД России по Катайскому району, будучи в состоянии алкогольного опьянения за рулем автомобиля, выбрал скорость, не обеспечивающую контроль за движением, и допустил наезд на движущийся в попутном направлении прицеп в сцепке с грузовым автомобилем «КАМАЗ». В результате произошедшего ДТП пассажиром легкового автомобиля были получены тяжкие телесные повреждения, повлекшие его смерть.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

По результатам проведенной УМВД России по Курганской области служебной проверки сотрудник был уволен по отрицательным основаниям за совершение поступка, порочащего честь сотрудника органов внутренних дел.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1251105>